



RÉTSÁG VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

2651 Rétság, Rákóczi út 20. Telefon: 35/550-100

www.retsag.hu Email: hivatal@retsag.hu

Előterjesztést készítette és előterjeszti: Vargáné Fodor Rita megbízott jegyző

KÉRELEM KIHELYEZETT KÖZLEKEDÉSI TÁBLA KIEGÉSZÍTÉSÉRE

ELŐTERJESZTÉS

a képviselő-testület 2013. szeptember 06-i ülésére

Tárgyalja

- Szociális bizottság
 Pénzügyi és Városüzemeltetési Bizottság
 Közbeszerzési Bizottság
 Képviselő-testület

Ülés

- Nyílt
 Zárt

Szavazás

- Nyílt szavazás
 Titkos szavazás
 Egyszerű többség
 Minősített többség

1. A tárgyalandó témakör tárgyilagos és tényszerű bemutatása

Tisztelt Képviselő-testület!

A KÁMOR 2000 Kft., a Gazdakenyér Kft., a Diabolo Cukrászda, Horváth László és Laczkó Istvánné (a Rétság, Rákóczi út 39-41. szám alatti épület vállalkozói) kérelemmel fordulnak a Képviselő-testülethez a Zrínyi utca jobb oldalán kihelyezett megállni tilos tábla rakodás szempontjából történő feloldása tárgyában.

A volt Börzsöny Étterem helyén működő kereskedelmi vállalkozásoknak mindennapos problémát okoz az áruszállítás.

A kérelem beadását követően megkeresett a Gazdakenyér Kft. képviselője. Arról tájékoztatott, hogy jelen kérelemben megfogalmazottal szemben számára inkább az üzlete elé, a járdára szóló közterület-használati engedély lenne kedvezőbb reggel 5,30 perc körül.

Az épületegyüttes vendéglátó tevékenység céljára épült a 70-es években. A 2-es számú főút felőli oldalán buszmegálló, mögötte önkormányzati tulajdonban lévő járda van. Az északi oldalon a Zrínyi út felől önkormányzati tulajdonú járda, mögötte a lefedett patakon zöldterület található. Az épület gazdasági bejárata az építést követő években a Piac tér felől volt. A tulajdonos váltásokat követően nem tudni, hogy ez a bejárat mikor, miért szűnt meg. Az kétségtelen, hogy a nagy forgalmú üzletek áruszállítása nem megoldott.

A megállni tilos tábla a közúti közlekedés szabályairól szóló 1/1975. (II. 5.) KPM-BM együttes rendelet (továbbiakban KRESZ) 15. § (1) bekezdés 6. pontja alapján kiegészítő táblával ellátható.

A Zrínyi út szélessége három sávossal nem alkalmas. Amennyiben a jobb oldalán tehergépjárművek állnak meg rakodás céljára, azt csak úgy célszerű kijelölni, hogy ne akadályozza a 2. számú főútról való lekanyarodást, továbbá az áruszállító jármű ne akadályozza az úttest beláthatóságát egyik irányból sem. Az útszakasz igen forgalmas, ezen keresztül közelíthető meg az óvoda, a Piac tér, a temető stb.

A közlekedési tábla kiegészítéséhez mindenképp ki kell kérni a rendőrség véleményét. A város közlekedési szabályainak felülvizsgálatára vonatkozó igény már korábban felmerült. Jelen kérelem elbírálása történhet egyedileg, de egy általános felülvizsgálat során is megoldható.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni szíveskedjen.

2. **Előzmények, különösen a témában hozott korábbi testületi döntések, azok végrehajtása:** nincs
3. **Jogszabályi háttér:** fentiekben felsorolva
4. **Határozati javaslat**

**RÉTSÁG VÁROS ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
/2013.(IX.06.) KT. HATÁROZATA**

Rétság Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a KÁMOR 2000 Kft., a Gazdakenyér Kft., a Diabolo Cukrászda, Horváth László és Laczkó Istvánné (a Rétság, Rákóczi út 39-41. szám alatti épület vállalkozói) a Zrínyi utca jobb oldalán kihelyezett megállni tilos tábla rakodás szempontjából történő feloldása tárgyában készített előterjesztést.

„A” változat

A Képviselő-testület az egyedi kérelemről a város közlekedési szabályainak felülvizsgálatán kívül kíván dönteni. Utasítja Vargáné Fodor Rita megbízott jegyzőt a Rétsági Rendőr-kapitányság és a Nógrád Megyei Állami Közútkezelő Kht. szakhatósági állásfoglalásának soron kívüli bekérésére.

Határidő: 2013. szeptember 16.

Felelős: Vargáné Fodor Rita megbízott jegyző

„B” változat

A Képviselő-testület az egyedi kérelemről a város közlekedési szabályainak egységes felülvizsgálatakor kíván dönteni. Utasítja Mezőfi Zoltán polgármestert a felülvizsgálat előkészítésére.

Határidő: 2013. szeptember 30.

Felelős: Mezőfi Zoltán polgármester

Rétság, 2013. június 17.

Vargáné Fodor Rita
megbízott jegyző

Záradék:

Az előterjesztés jogszabálysértést nem tartalmaz.

Vargáné Fodor Rita
megbízott jegyző